



花开疫散

决战时刻 特刊

高鸿科技广场吹响复工“集结号”

济宁市首家减免入驻商家租金和物业费

齐鲁晚报·齐鲁壹点记者 晋森

位于建设北路与仙营路十字路口一侧的高鸿科技广场,是济宁数码产品市场的集聚地和象征。疫情防控期间,高鸿科技广场减免商家一个月房租、物业费共抗疫情,这份责任和担当赢得了广大商户的尊重和点赞。3月2日,高鸿科技广场复工营业,目前已经接近一个月,随着高鸿科技广场的复工营业,也吹响了数码大市场复工的“集结号”。



高鸿科技广场已经全面复工。

线上看货线下“导流” 复工复产各有绝招

30日,记者来到高鸿科技广场,看到商户已经基本全部营业。由于目前没有开学,各大中小学生网上课堂的开展,所

以电脑、音响、耳机、摄像头等设备迎来一个消费热潮。另外打印机等物品,也由于学生原因取得不错的销路。

在各商户前,顾客数量也开始逐渐恢复,位于一楼的京东专卖店内地琳琅满目的商品让人目不暇接,除了电子产品作

为主打之外,还有生活用品销售区,包括极富个性的便携式加热水杯、餐具,甚至还有红酒等各种各样的饮料和食品。

“目前通过京东APP,顾客线上看货,线下拿货的情况不少,进行了有效的人员导流。”京东专卖店相关负责人边演示

边说,打开京东APP后,选择相关的商品就能看到济宁城区对应的京东实体店,消费者可以直接受单后送货上门,也可以来店里进行试用后自提,这样能够减少人员接触,又能更加高效的进行物品销售。

在高鸿科技广场经营戴尔和华硕电脑的星宇科技有限公司负责人张志强表示,3月2日正式复工以后,人流量肯定没有之前数量多,但是通过线上的销售进行了有效的弥补,“目前我的笔记本电脑店基本每天都有销售,通过京东线上起到了较好的作用。”张志强表示。

企业担当减免房租 商户受益点赞

济宁高鸿科技广场是济宁本土企业中第一个减免商家房租的企业。济宁高鸿科技广场在1月底发布通知,疫情面前携手前行,全力响应国家号召,配合疫情防控要求,将减免全体入驻商家一个月租金及物业费近30万元。

“留的青山在,不怕没材烧,我们所有人所有商家在一起,打起精神,坚定信心,战胜

疫情!”济宁高鸿科技广场兼胜创数码总经理李小剑表示,他们给每个商户减租金一个月,钱少情义重,更多的是表达一种支持,给更多商家打气,告诉大家不是一个人在战斗。

“这个是实实在在的减低了成本,我2月份的大概两万元房租和物业费全免了。”张志强表示,高鸿科技广场的这个举动让商家心里很温暖,“当时疫情防控最高峰时是真着急啊!在家里待了三个星期了,一点销售额没有,成本确是天天增加,真是坐不住,给我们免除一个月房租,可以说是雪中送炭。”对于高鸿科技广场的免房租行为,张志强给一个大大的赞。

据了解,开业于2019年1月11日的济宁高鸿科技广场,屹立于济宁的“中关村”——仙营数码商圈,主要经营手机、电脑、笔记本、相机等数码潮品等,总面积6000多平方米。随着城市的规划,老仙营科技市场拆迁,新的高鸿科技广场随着老商户们的纷纷回归,成为新的数码科技产品基地之一,如今,随着高鸿科技广场的复工营业,也吹响了济宁这座数码大市场复工的“集结号”,春天已经到来。

老师当学生,模拟入学全过程

城区各中小学陆续开展模拟入学现场演练



济宁市运河实验中学模拟演练现场。齐鲁晚报·齐鲁壹点通讯员 侯海燕 摄

本报济宁3月30日讯(记者 姬生辉 通讯员 付吉庆)

济宁市任城区教育和体育局有序推进学生入学各项准备工作,各中小学陆续开展开学条件核验和模拟入学现场演练,切实为师生安全平稳开学返校奠定扎实基础。

根据先期制订的新冠肺炎疫情应急演练方案和应急演练流程安排,各学校的干部教师们再度当起了学生,在学校门口远

距离列队,紧张有序的进行学生入校测温、教职工办公、晨午晚检、餐厅就餐、宿舍就寝和隔离室应急启用等场景的模拟现场演练。每个环节都详细模拟了可能出现的意外状况和现场处置办法,各个场景演练都体现出真实性、预判性和前瞻性,力争模拟到师生在校期间每个场景和细节,全方位防控疫情发生。

济宁市实验初中教师宋丹模拟了一位口罩丢失的学生,执

勤老师送给他一个备用口罩。她说,“如果孩子丢了口罩,怀着忐忑的心情来到学校门口,看到老师亲自给戴上,心里一定很踏实。”二十里铺中学邀请了市场监管、公安和医院的专家们来到学校,指导教师和餐厅服务人员严格按照演练流程进行模拟,整个过程严肃而认真。

在北大培文济宁市实验中学第二次入学模拟演练现场,任城区教体局、市场监管局和疾控

中心等部门的主要负责同志跟踪了全部演练环节,演练结束后及时进行专业指导,为其他学校打造出演练标杆。济宁市任城区英才高级中学的老师们则将入学模拟演练的过程在网络平台进行了全程直播,老师们都变成了“主播”,让学生在家中实时体



济宁市实验初中进行班级晨检。



济宁市第十四中学举行模拟演练。齐鲁晚报·齐鲁壹点通讯员 郑黎 摄